



Akcija SIPA-e

“Lavina” odnijela čitav Nadzorni odbor Bobar banke te šefice Agencije za bankarstvo RS i Investicijsko-razvojne banke RS

Lišeno slobode deset osoba zbog sumnje da su oštetile Bobar banku i bankarski sektor za oko 123 milijuna KM

R.S.

bih@vecernji.net
BANJA LUKA

Inspektori **SIPA-e** su jučer izveli akciju “Lavina” u Bijeljini, Banjoj Luci i Zvorniku te uhitili 10 sumnjivaca. Slavicu Injac Tužiteljstvo BiH tereti da je svjesnim propustima u radu Agencije za bankarstvo RS, koji se tiču Bobar banke, prouzročila štetu od oko 100 milijuna KM. Kako navodi banjolučki novinar Slobodan Vasković, ta šteta je nastala izvlačenjem velikih svota novca iz Bobar banke preko povezanih pravnih osoba iz Bobar grupacije, među kojima najviše preko “Bobar Autosemberije”, “Elvaca”, “Bobar inženjeringa”... Snežana Vujnić, direktorica IRB-a RS, tereti se, pak, da je prouzročila štetu veću od 50 mil. KM, tako što je propustila taj novac IRB-a (njegovih fondova) povući s računa Bobar banke. Naime, ona nije reagirala nakon objavljivanja revizorskog izvješća u kojem se nadležna revizorska kuća suzdržala od davanja mišljenja o poslovanju Bobar banke. Osim što je novac izvlačen preko tvrtki iz Bobar grupacije, činje-

no je to i preko nekih hrvatskih poduzeća, kao što su “Autokamp Imperial Vodice” i NCP Grupa, preko kojih je navodno izvučeno gotovo 15 mil. KM. Također, sumnja se da je u izvlačenju stotina milijuna KM iz Bobar banke sudjelovao kompletan NO te institucije, koji je kredite odobravao bez prethodne provjere tvrtki. Kako Vasković spominje, novac je izvlačen iz Bobar banke i preko Pavlović banke, ali i preko Crnogorske komercijalne banke, tako što je u tim bankama deponiran, a one su kredite davale tvrtkama iz Bobar grupacije. Kada te tvrtke ne bi vratile kredite, ove dvije banke bi deponirani novac naplatile kao kolateral. Novac je izvlačen i preko ruske banke “Euroaxis” i to gotovo 10 mil.

Isto toliko je nestalo i iz riznice banke i to gotovine, a ta krađa prikrivana je fiktivnim papirima. Tužiteljstvo BiH je navelo da osumnjičene tereti za 123 milijuna KM štete načinjene proračunima BiH i RS, da je riječ o organiziranoj zločinačkoj skupini, udruženoj radi pljačke, ali i da popis uhićenih još uvijek nije konačan, kao ni ukupna šteta. ●

Uhićeni

Slavica Injac, direktorica Agencije za bankarstvo RS, direktorica IRB RS Snežana Vujnić, kao i kompletan nekadašnji Nadzorni odbor “Bobar banke”



Akcija inspektora Agencije za istrage i zaštitu u Bijeljini, Banjoj Luci i Zvorniku